
Hetedik alkalommal került megrendezésre a VII. Lengyel-Német-Magyar 
Ifjúsági Sporttalálkozó, amelynek szervezője ezúttal Karcag volt. A talál-
kozót mindenki izgatottan várta, ugyanis a koronavírus-járvány miatt két 
évig nem kerülhetett megrendezésre a sporttalálkozó.

(Folytatás a 4. oldalon...)

XXXV. évf. 36. szám  2022. október 7.  Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Október 1-je a mellrák elleni küzdelem világnapja, ebből az alkalomból a 
karcagi Kátai Gábor Kórház Egészségfejlesztési Iroda - Lelki Egészség Köz-
pont sétát szervezett. Szepesi Tibor polgármester a Városháza előtt fogadta 
a résztvevőket és néhány gondolatban megemlékezett a mellrák elleni küz-
delem világnapja alkalmából.

Hazánkban a mellrák a nők körében a második helyen álló daganatos meg-
betegedés, erre és a szűrővizsgálatok fontosságára hívta fel a figyelmet a séta.

DE

Sétával hívták fel a figyelmet 
a szűrővizsgálatok fontosságára

Megtartotta soros ülését Karcag Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete szeptember 29-én, csütör-
tökön.

A testületi ülés elején Szepesi Tibor polgármester a Kar-
cag Városi Önkormányzat nevében köszöntötte Tóthné 
Szucsáki Hajnal Ildikót, a Karcagi Nagykun Református 
Általános Iskola és Talentum Óvoda tanárát, aki nemré-
giben Református Nagykunságért Pedagógiai Díjban ré-
szesült. A polgármester gratulált a díjhoz és a továbbiak-
ban is eredményes munkát és jó egészséget kívánt. Gulyás 
Ferencné, a Madarász Imre Egyesített Óvoda intézmény-
vezetője vette át június 29-én az óvodának odaítélt „El-
ismerés a Kiválóságért” Bronz fokozatát. Ebből az alka-
lomból Szepesi Tibor városvezető virágcsokorral köszönte 
meg az intézményvezető eddigi munkáját.

(Folytatás a 2. oldalon...)

Testületi ülés

Értesítem a tisztelt állampolgárokat, hogy 2022. októ-
ber 15-e munkanap, október 31-e pihenőnap, novem-
ber 1-je pedig munkaszüneti nap, ennek következtében 
a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás rendje az 
alábbiak szerint alakul:

október 14-én (pénteken) 
hétfői nap szerinti munkarend, 

azaz 8.00-16.00 óráig van ügyfélfogadás

október 15-én (szombaton) 
pénteki nap szerinti munkarend, 

azaz nincs ügyfélfogadás

október 31-én (hétfőn) és 
november 1-jén (kedden) 

nincs ügyfélfogadás.

Rózsa Sándor
jegyző

ÉRTESÍTÉS

VII. Lengyel - Német - Magyar Ifjúsági VII. Lengyel - Német - Magyar Ifjúsági 
Sporttalálkozót rendezett városunkSporttalálkozót rendezett városunk
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HÍREK

(...folytatás az 1. oldalról)
A továbbiakban a városvezetés Nagyné Lász-

ló Erzsébetet, a Kátai Gábor Kórház főigazgató-
ját köszöntötte, aki a „Kunhegyes Város Egész-
ségügyi és Szociális Szolgáltatásért díjban” ré-
szesült. A polgármester, valamint a képviselő-
testület köszöntötte Hubai Imre Csabát, akit 
június 16-án a Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara Jász-Nagykun-Szolnok megyei küldött-
sége ismételten megválasztotta elnökének. Őt 
követte Hubai Imre Csabáné, aki Sárközy Pé-

ter Emlékérmet vehetett át a biokultúrában, a 
biodinamikus gazdálkodásban végzett kima-
gasló tevékenységéért. A városvezetés minden 
díjazottnak megköszönte áldozatos munkáját, 
valamint jó egészséget kívánt. Ezt követően a 
Polgármesteri Hivatal nyugdíjba vonuló mun-
katársait köszöntötte. A polgármester virágcso-
korral köszönte meg Kompanekné Sánta Má-
ria, Csiszárné Takács Erika és Kurucz Magdol-
na lelkiismeretes munkáját és nyugdíjas éveik-
hez jó egészséget kívánt. 

Egyhangúlag került elfogadásra, a javaslat a 
Karcag Városi Önkormányzat 2022. évi költség-
vetéséről szóló rendelet módosítására. Ez a mó-
dosítás elsősorban a jogszabályi kötelezettsége-
ket tartalmazta. Karcagi-Nagy Zoltán, a Pénz-
ügyi és Fejlesztési Bizottság elnöke részletezte a 
jelentősebb tételeket, majd elemezte a kiadási- és 
a bevételi oldal adatait. Szólt a pályázati forrá-
sok felhasználásáról, a változtatásokról, az elő-
irányzatok közötti átcsoportosításokról is. Dr. 
Kanász-Nagy László képviselő hozzászólásában 
elmondta, hogy az Ügyrendi és Jogi Bizottság is 
megtárgyalta a javaslat-tervezetet, amelyet a bi-
zottság egyhangúlag elfogadott. 

Megszavazták a képviselők a javaslatot a sze-
mélyes gondoskodást nyújtó ellátásokról és in-
tézményi térítési díjainak megállapításáról szóló 
19/2021. (VII. 09.) önkormányzati rendelet mó-
dosításáról. Ebben a napirendi pontban a térítési 
díjak változásairól esett szó, amelyet az energia-
árak ingadozása nagymértékben befolyásol. El-
fogadták a képviselők a javaslat a Karcag 6932/4. 
helyrajzi számú ingatlan művelési ágának meg-
változtatására. A képviselő-testület egyhangú-
lag fogadta el a következő napirendi pontot Kar-
cag Városi Önkormányzat vagyonáról és a va-
gyongazdálkodás szabályairól szóló 23/2012. (X. 
16.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

A képviselők támogatták a beszámolót a Kar-

cag Városi Önkormányzat 2022. évi 
költségvetésének I. félévi végrehajtásá-
ról. 

Egybehangzóan elfogadta a testület 
a tájékoztatót a Karcagi Többcélú Kis-
térségi Társulás működéséről, eredmé-
nyeiről és célkitűzéseiről. A napirendi 
pont elsősorban a koronavírus-járvány 
időszakában történt nehezített mun-
kavégzésről szólt. Pánti Ildikó képvi-
selő hozzászólásában elmondta, hogy 

kimagasló az a teljesítmény, 
amelyet ez a társulás kistér-
ségi szinten végzett. Nem-
csak a városban, hanem a 
környező településekkel 
együttműködve. A képvise-
lő szólt arról is, hogy fontos ez az ellá-
tórendszer, amelyre minden közösség-
nek szüksége van kiváló szakemberek-
kel, valamint megfelelő iránymutatás-
sal együttesen. 

Egyhangúlag került elfogadásra az 
a javaslat, amely a települési önkor-
mányzatok rendkívüli önkormányzati 
támogatásának igényléséről szólt. 

Elfogadták a képviselők a javaslat a 
városi Költségvetési Intézmények Ér-

dekegyeztető Fórumának létrehozásá-
ról szóló 302/2019. (XII. 19.) „kt.” sz. 
határozat módosítására. 

A képviselő-testület megszavazta azt 
a javaslatot, amely az önkormányzati 
főtanácsadói munkakör létrehozásáról 
rendelkezik. 

Egybehangzóan elfogadásra került a 
javaslat a Nagykun Víz- és Csatorna-
mű Kft.-vel Karcag belterület 2859/4 
hrsz-ú ingatlanra vonatkozó bérleti és 
üzemeltetési szerződés megkötésére. 

Megszavazták a javaslat a 2023. évi 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázathoz való 
csatlakozásra és a pályázathoz költség-
vetési előirányzat biztosítására. Aho-
gyan dr. Pintér Zoltán Árpád képviselő hozzá-
szólásában elmondta, ez a napirend egy folya-
matosan meglévő ösztöndíj programot részletez, 
amely az arra rászorulókat támogatja. 

A testület egybehangzóan döntött a Madarász 
Imre Egyesített Óvoda Szervezeti és Működési 

Szabályzatának jóváhagyásáról. Ez a pont az in-
tézményi változásokat taglalta. 

Megszavazták a javaslatot a Karcag, Kisújszál-
lási út 47. szám alatt található 3. számú önkor-
mányzati bérlakás pályázat útján történő bérbe-
adására. 

A képviselő-testület elfogadta a javaslatot a 
Karcag, Gépgyár utca 7296 hrsz.-ú ingatlan ér-
tékesítéséről. 

A képviselő-testület egybehangzóan szavazott 
a javaslat a Karcag, Laktanya út 1. szám alatt ta-

lálható 5376/16. hrsz-ú ingatlan verse-
nyeztetés útján történő értékesítéséről. 
A polgármester elmondta, fontos Kar-
cagnak, hogy ebben a kérdésben meg-
felelő megállapodás szülessen, hiszen 
a Kft. számos karcagi családnak ad 
munkát, ezáltal biztosít megélhetést. 

Megszavazták a javaslatot a Né-
pi Építészeti Program keretében Né-
pi Építészeti Értékek megújulását tá-
mogató épület felújításra igényelhető 
támogatásra. A városvezető elmond-
ta, hogy kiemelten fontos a telepü-
lés számára ez a pályázat, hiszen a vá-
ros olyan épületeit menti meg az utó-
kor számára, amely igazán egyedi épí-
tészeti értéket képvisel. 

A képviselő-testület döntött a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról. 

A továbbiakban a napirendi pontok megtár-
gyalása zárt körben zajlott.   

Brehó Mónika

Testületi ülés



2022. október 7. 3

HIRDETMÉNYEKINTERJÚ

-A kisújszállási Móricz Zsigmond Köz-
gazdasági Szakközépiskolában érettsé-
giztem. Tanulmányaim során sikeres 
mérlegképes könyvelői vizsgát tettem. 
1990-ben kerültem a Polgármeste-
ri Hivatalba, ahol revizorként dolgoz-
tam egészen a nyugdíjba vonulásomig. 
2006-ban a Nyíregyházi Főiskolán ház-
tartásökonómia-életvitel szakos tanári 
diplomát szereztem. 

- Korábban sohasem gondoltam volna, 
hogy évtizedeken keresztül ezt fogom csi-
nálni. Nem is voltam kimondottan jó mate-
kos. Valahogy mindennek ellenére, megtet-
szett, benne maradtam és ezt nem is bántam 
meg. Az ellenőrzött félnél a munkafolyama-
tok megismerése, annak átlátása minden al-
kalommal kihívás volt számomra. Revizori 
munkám során fontos volt, hogy ne csak a hi-
bát keressem, hanem segítő szándékú legyen 
az ellenőrzés.

- Valóban. Az első testvérvárosi emlékeim 
a Györffy István Általános Iskola által szer-
vezett kiránduláshoz kapcsolódnak, ami-
kor a székelykeresztúri Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola fogadott bennünket. Akkoriban 
a fogadó település az érkezőket egy-egy csa-
ládnál szállásolta el. Engem azon utazás al-
kalmával érintett meg maga a testvérváros, 
mint fogalom. Az a fogadtatás, az a vendég-
szeretet amit ismeretlenül kaptunk tőlük, az 
a mai napig elkísér. Már ott, és akkor érez-
tem, hogy kell, hogy folytatása legyen en-
nek a dolognak. Így is lett. Több mint 20 éve 
részese vagyok a testvérvárosi kapcsolatok 
ápolásának. Az ide érkező delegációk szá-
mára számos baráti estét szerveztünk. Kar-
cagi diákokat vittünk a moravicai Nyári Tá-
borokba. Mondanom sem kell, hogy minden 
esetben életre szóló, feledhetetlen élmények-
kel gazdagodhattunk és gazdagodhattak a 
résztvevők. 2009-óta vagyok a „Karcag test-
vérvárosaiért” Közalapítvány alelnöke és 
2017 óta az elnöke.

- Mindegyik különleges volt számomra. 
Nehéz egyet kiemelni. A legemlékezetesebb 
emlékek a baráti estekhez köthetőek. Em-
lékszem, nagy meglepetésként ért, amikor 
az egyik est után német vendégek anyagi tá-
mogatást küldtek számunkra. Azon az estén 
a hölgyek száraz virágkompozíciót, míg az 
urak mézeskalácsból készült emléket kap-
tak. Az akkori esten fiatalok voltak a segí-

tőim, és a kedves vendégek azt hitték, hogy 
mi kézműves szakkörként működünk, na-
gyon örültek az ajándékoknak és így szeret-
ték volna a munkánkat meghálálni. Ez szá-
momra az elismerést jelentette.  

- Úgy gondolom, hogy fontosak vagyunk 
a testvérvárosaink számára és fordítva is. 
Nem szabad ezt a példaértékű és hosszú 
évek óta tartó együttműködést megszüntet-
ni, hanem élni és éltetni kell! Ezzel termé-
szetesen továbbra is alapítónkkal a Karcag 
Városi Önkormányzattal együttműködve 
segítjük ebben egymás munkáját.   

- Meglepetésként ért. Én mindig csak tevé-
kenykedtem és nem számítottam viszonzás-
ra érte. Természetesen nagyon örültem neki. 
Úgy éreztem, hogy az alapító ezzel elisme-
ri a közalapítvány munkáját is. Ez az elisme-
rés nemcsak az én érdemem, hanem mind-
azoké, akik segítették, támogatták a közala-
pítványt és részt vettek annak munkájában. 
Segítséget és támogatást nem csak a közala-
pítvány keretein belül kaptam, hanem mind-
azoktól, akik önkéntes munkájukkal vettek 
részt a testvérvárosi kapcsolatok ápolásában. 
Az elismerés és a köszönet a testvértelepülé-
seinknek is jár, hiszen ő nélkülük, ez nem si-
került volna.

- Nem szabad abbahagyni a testvérvárosi 
kapcsolatok ápolását. A munka területén 
ez a legfőbb célom. 

- Legszívesebben az unokáimmal vagyok 
és sokat kertészkedem.

Brehó Mónika

„Én mindig csak tevékenykedtem 
és nem számítottam viszonzásra érte.” 

Elek Eszterrel, a „Karcag testvérvárosaiért” Közalapítvány elnökével be-
szélgettünk, aki több évtizedes, kitartó, színvonalas munkája elismerése-
ként a közelmúltban „Karcagért Emlékérmet” vehetett át. A következők-
ben a vele készült interjúnkat olvashatják.

- Hol végezte a tanulmányait?

- Miért a revizori hivatást választotta?

- Hogyan látja a közalapítvány jövőjét?

- Melyek a jövőbeli tervei?

- Mivel tölti a szabadidejét?

- A munkája mellett, aktív részese volt 
Karcag város közéletének is. 

- Nemrégiben „Karcagért Emlékérmet” 
vett át. Hogyan fogadta az elismerést?

- Melyik találkozó volt a legemlékezetesebb?

Képviselői fogadóórák
Tisztelettel tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az egyéni 

önkormányzati választókörzetek képviselőinek októberi 
fogadóórái az alábbi időpontokban kerülnek megtartásra:

Molnár Pál  1. választókörzet  október 11. (kedd) 
      14.30-15.30-ig, 
      Városháza 3. sz. iroda
Dr. Kanász-Nagy 2. választókörzet  október 18. (kedd)  
László      17.00-18.00-ig,
      Városháza 2. terem
Nagyné  3. választókörzet  október 17. (hétfő)  
László Erzsébet      16.00-17.00-ig,
      Városháza 2. terem
Gyurcsek János  4. választókörzet  október 17. (hétfő) 
      09.00-10.00-ig,
      Városháza 3. iroda
Dr. Pintér  5. választókörzet  október 10. (hétfő)  
Zoltán Árpád      09.00-10.00-ig,
      Városháza 2. terem
Karcagi-  6. választókörzet  október 11. (kedd)  
Nagy Zoltán      14.00-15.00-ig,
      Városháza 2. terem
Szepesi Tibor 7. választókörzet  október 18. (kedd)  
      16.00-17.00-ig,
      Kiskulcsosi Általános Iskola
Pánti Ildikó  8. választókörzet  október 19. (szerda) 
      15.00-16.00-ig,
      Városháza 2. terem 

Meghívó
A 8. számú választókerület önkormányzati képviselője

autóbuszos városismereti sétára
hívja és várja az érdeklődő városlakókat 

a városban található temetők megtekintésére, 
történetük megismerésére.

Helyszínek:
- Zsidó temető,

- Ó és Új katolikus temetők,
- Görög keleti temető,

- Északi temető,
- Szívós temető,

- Karcag-telki temető.

Időpont: 
2022. október 12-én (szerda), 14.00 órai kezdettel.

Találkozás: 
A Déryné Kulturális Központnál 14.45-től. 

Az autóbusz létszámkerethez kötött (35 fő), 
így a részvételt előzetes telefonos jelentkezés 

alapján tudjuk biztosítani. 

Jelentkezés: 
a szervezőnél az alábbi telefonszámon: 

06/59-313-170, 06/30-240-0413.

A kiránduláson való részvétel díjmentes, amelyet esős 
időben is megtartunk.

A tájékoztatást Csillag Barnabás, a Karcagi Zsidó 
Hitközség elnöke és a kirándulás szervezője tartja. 

Az érdeklődőket szeretettel hívja és várja: 
Pánti Ildikó

önkormányzati képviselő
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(...folytatás az 1. oldalról)
Szeptember 30-án, pénteken érkez-

tek a testvérvárosból a csapatok és az 
őket kísérő delegációk. A Városháza 
dísztermében Szepesi Tibor polgár-
mester fogadta a Schwarzheidéből és 
Krosno Odrzańskieből érkezett vendé-
geket, akik nemzetenként eltérő színű 
pólókat kaptak, amelyekkel a követke-
ző napon sorra kerülő ver-
senyen egységes csapatok-
ként vonulhattak fel.

Október 1-jén, szom-
baton a Városi Sportcsar-
nokban a csapatok meg-
érkezése után kezdetét 
vette a megnyitó, amely 
során Szepesi Tibor, 
városunk polgármeste-
re köszöntötte a meg-
jelent versenyzőket, a 
delegáció tagjait és az 
érdeklődőket. A kö-
szöntő során szót raga-
dott Christoph Schmidt, 
Schwarzheide polgármestere, illetve 
Roman Siemiński, Krosno Odrzańskie 
alpolgármestere is. A startpisztoly el-
dördülése előtt a megjelentek a Karca-
gi Pántlika Néptánc Együttes bemuta-
tóját csodálhatták meg.

Ezt követően kezdetét vette a ver-
sengés, amely szoros küzdelmeket ho-
zott. Természetesen a cél az volt, hogy 
együtt jól érezhessék magu-

kat a versenyző fiatalok, 
így a rendezvény a játék 
és a barátság jegyében 
telt. A rendezvény alatt 
a sportcsarnok emeleti 
részén a Bengecseg Ala-
pítvány kiállítása is meg-
tekinthető volt, amely 
hungarikummal kapcso-

latos foglalkozásokat mu-
tatott be.  

A délután az edzők, a 
delegáció tagjai, és vá-
rosvezetők együtt ját-
szottak le egymás ellen 
egy intenzív floorball 
meccset. Miután min-
denki kellőképp kivet-

te a részét a nemzetközi 
sportnap versenyeiből, dél-
után eredményhirdetés kö-
vetkezett. 

Az este folyamán az Akác-
liget Gyógy- és Strandfür-
dő Rendezvényközpontjá-
ban zajlott, ahol a rendez-
vény a hungarikum jegyében 

telt mivoltából fakadóan a sportrang-
adó utáni vacsora karcagi hungarikum 
birkapörkölt volt.

A sorverseny megnyitóján nagy 
népszerűségnek örvendő néptánc-
nak a Rendezvényközpontban is volt 
folytatása. Oroszné Millinkhoffer Ri-
ta vezetésével és a Pántlika Nép-
tánc Együttes jóvoltából az érdeklő-
dő vendégek nemcsak nézhették, ha-
nem ki is próbálhatták a néptánc 
mozdulatokat. A lehetőséggel öröm-

mel élt mindenki, majd 
a hungarikumok so-
rát folytatva a karcagi 
ferdinánd került desz-
szertként az asztalra. 

Túl a versenyeken, 
immár a kikapcsoló-
dásé volt a főszerep 
október 2-án, vasár-
nap. Ezen a napon 
a kirándulásé volt a 
főszerep. Az úti cél 
a Hortobágy volt, 

ahol a vadasparkban tett kirándu-
lás során a vendégek megismerked-
hettek az alföldi táj nyújtotta eszté-
tikummal, valamint megtekinthet-
ték a vadasparkban található vadál-
latokat. Az ebéd elfogyasztása is a 
szabadban történt, autentikus mó-
don és körülmények között, a Konok 
Kunok csapatának köszönhetően fi-

nom galaburgyi került az 
asztalra. 

A délutáni program 
során a kirándulás lo-
vaskocsikon folytatódott, 
amelyeken a Hortobágyi-
Mátához vezetett az út, 
ahol a lélegzetelállító pusz-
ta-program keretében a 
Mátai Ménes istálló került 
bemutatásra.

A Karcagra késő délután 
történt hazautazást követő-
en az utolsó közösen eltöl-
tött vacsora ideje érkezett el. 

Október 3-án, hétfőn a 
program zárásaként aján-
dékok átadására került sor, 

majd miután mindenki összecsoma-
golt, elérkezett a búcsú ideje. Szepe-
si Tibor polgármester megköszönte 
mindenki részvételét és hozzájáru-
lását a sporttalálkozóhoz. 

- Azt gondolom, hogy amíg ilyen szin-
tű összetartás van, addig gördüljön 
bármilyen nehézség is elénk, előttünk 
soha nem lesz akadály – fogalmazott 
a városvezető.  

Harsányi Lajos
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Pályázati felhívás

A Karcag Városi Önkormányzat Oktatási, Kulturá-
lis és Sport Bizottsága meghirdeti a karcagi lakóhellyel 
rendelkező felsőoktatásban tanuló hallgatók és közép-
fokú iskolában tanulók 2022. II. félévi tanulmányi tá-
mogatásáról szóló pályázatát. 
A pályázat benyújtásának feltétele, a pályázó

• felsőoktatási intézmény nappali tagozatos hallgató-
ja, vagy középfokú iskolában nappali tagozatos ta-
nulmányokat folytat,

• tanulmányi eredménye eléri a pályázati kiírásban 
meghatározott tanulmányi átlagot,

• az egy főre jutó nettó átlagjövedelem nem haladja 
meg a 114.000 Ft-ot.

A pályázati felhívás és az adatlap letölthető a 
www.karcag.hu oldalról, vagy kinyomtatott formá-
ban elvihető a Karcagi Polgármesteri Hivatalból.

A pályázatot a Karcagi Polgármesteri Hivatalhoz kell 
benyújtani (Karcag, Kossuth tér 1. fsz. 52. iroda). 

A beadás határideje:  2022. október 31. 
Az elbírálás határideje: 2022. november 30.  

Karcagi Polgármesteri Hivatal

Lapzárta: 
2022. október 10. (hétfő) 12.00 óra

Az idősek világnapja alkalmából 
az Országos Nyugdíjas Polgári Egye-
sület a karcagi önkormányzattal kö-
zösen „Jó ebédhez szól a nóta” című 
műsorral várta a szépkorúakat a Vá-
rosháza udvarára. A műsorban fellé-
pett Karcagi-Nagy Zoltán, Ferenczi 
Béla, Erdei Fruzsina és Harsányi János. 

Köszöntőt Murvainé 
Láng Róza, az Orszá-
gos Nyugdíjas Pol-
gári Egyesület elnö-
ke és Szepesi Tibor 
polgármester mon-
dott. A szépkorúakat 
a szervezők egy tá-
nyér babgulyással is 
vendégül látták.

DE

Köszöntötték Köszöntötték 
a szépkorúakata szépkorúakat

Pályázati felhívás
A Karcag Városi Önkormányzat csatlakozott 

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásá-
ból az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat 
keretében meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatá-
si Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatásban 
tanuló hallgatók (Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíj) 
és felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó (Bursa 
Hungarica „B” típusú ösztöndíj) fiatalok számára.

A pályázatok beadásához a Bursa Hungarica Elekt-
ronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rend-
szerében (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói re-
gisztráció szükséges, amelynek elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben re-

gisztráltak a rendszerben a meglévő felhasználónév és jel-
szó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázói űrlapot az EPER-Bursa rendszerből ki-
nyomtatva és aláírva a Karcagi Polgármesteri Hiva-
talhoz kell benyújtani (Karcag, Kossuth tér 1. fsz. 
52. iroda) a szükséges mellékletekkel együtt.
A pályázatok benyújtásának határideje: 2022. november 03. 

Karcagi Polgármesteri Hivatal 

Kedves Olvasóink!
Következő lapszámunk 

2022. október 14-én jelenik meg.
Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük 

jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

HIRDETMÉNYEKHÍREK

POSTALÁDA

Modern, református tagóvodánk-
ban nemcsak óvodapedagógusok 
dolgoznak a gyerekekkel, hanem 
a különböző szakterületek tanárai 
is. Az egyik szakemberünk a tanár-
logopédus, aki a Talentum Ovi lo-
gopédiai foglalkoztatójában végzi 
munkáját. Igyekszünk a gyerekek 
logopédiai problémáiban segítséget 
nyújtani. Csoportos és egyéni be-
szédindítással, komplex nyelvi fej-
lesztéssel, artikulációs és nyelvi za-
var terápiájával, logopédiai vizsgá-
lattal és konzultációs lehetőségekkel 
állunk a szülők és a gyermekek ren-
delkezésére. A szülők gyakran úgy 
gondolják, hogy a logopédus csak 
olyan gyerekkel dolgozik, akik nem ejtenek 
ki bizonyos hangokat helyesen. Az óvodai 
logopédusunk által végzett korrekciós mun-

ka fő célja a gyermek szűrése, a beszéd egé-
szének fejlesztése.
A Református Általános Iskola vezetősége

Beszélj velem!

Kedves Szülők!
Iskola előkészítő foglalkozások indulnak
a Karcagi Nagykun Református Általános 

Iskola és Talentum Óvodában
nagycsoportos óvodások részére, 

a 2023/2024-es tanévre.
A szülői tájékoztató időpontja:

október 24. (hétfő) 17.00 óra
Helyszín: Varró u. 4. sz.
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HIRDETMÉNYEK

2022. október 07. péntek
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Székely konyha
18.40 Termál - Kincs - Kereső
19.00 Nagykunsági Krónika
 Aradi megemlékezés
 Karcagi hírek
 - Tanévkezdés az Aranyban
 - Bűnmegelőzés
 - Tubarózsa illatozik a karcagi 
 kertben
 - Kevesebb és drágább lett a 
 burgonya
 - Három eset egy elkövető
 - Városismereti séta
 - Honvédelmi tábor Kenderesen
 - Több cég extra juttatást ad 
 dolgozóinak
 - Első lett a versenyen
 - Drágul a méz az aszály miatt
 - Retro buli - lesz folytatás
 - Rangos elismerésben részesült      
20.20 Nagykunsági Híradó
20.40 Karcagi Tükör
 Karcag Város Napja
21.40 Karcagi SE - Aqua-General 
 Hajdúszobszlói SE NB III. 
 Keleti csoport bajnoki 
 labdarúgó-mérkőzés 
 összefoglaló

2022. október 10. hétfő
18.00 Műsorajánlat
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Sztárportré
19.00 Jöjjetek Hozzám - református 
 istentisztelet

20.30 Nagykunsági Híradó
20.45 Karcag Sport: 
 Karcagi SE - Pénzügyőr SE 
 NB III. Keleti csoport bajnoki 
 labdarúgó-mérkőzés 
 összefoglaló
20.55 Karcag Sport: 
 Karcagi SE - Aqua-General 
 Hajdúszobszlói SE NB III. 
 Keleti csoport bajnoki 
 labdarúgó-mérkőzés  
 összefoglaló

2022. október 11. kedd
(ism. 2022. október 12. szerda)
18.05 Nagykunsági Híradó
18.20 Karcag Sport: Bozsik torna U11
20.00 Nagykunsági Híradó
20.20 A Hit Szava - római katolikus 
 szentmise
21.20 Nagykunsági Híradó
21.35 Karcag Sport: 
 Karcagi SE - Pénzügyőr SE 
 NB III. Keleti csoport bajnoki 
 labdarúgó-mérkőzés

2022. október 13. csütörtök
18.05 Nagykunsági Híradó
18.25 Nótacsokor
18.40 Termál - Kincs - Kereső
19.00 Nagykunsági Krónika  
20.20 Nagykunsági Híradó
20.40 Karcagi Tükör

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu    
Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu 

oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is

 - Egyéb szakképzett oktató, nevelő - fejlesztőpedagógus 
(Kisújszállás),

 - Járőrvezető, iskolaőr (Jász-Nagykun-Szolnok megye te-
rülete),

 - Általános irodai adminisztrátor (Kisújszállás),
 - Bérelszámoló (TB és Bérügyintéző),
 - Sertésgondozó (Karcag),
 - Szabó, varró - varrodai szalagvezető (Kisújszállás),
 - Élelmiszer-, italgyártó gép kezelője - élelmiszeripari gép-

kezelő (Kisújszállás),
 - Textilipari kikészítő - vasaló (Kisújszállás),
 - Egyszerű ipari foglalkozású - zöldség-gyümölcs feldol-

gozása (Karcag),
 - Egyszerű ipari foglalkozású (Karcag, Kisújszállás).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168), 
vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.
Az állásajánlatokról további információk találhatók a Virtuális 
Munkaerőpiac Portálon: https://vmp.munka.hu/

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 
Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály 

aktuális állásajánlatai:

Magán állatorvosi 
ügyelet

Az ügyelet Karcag, 
Berekfürdő területére 

vonatkozik, hétvégékre és 
esetleges ünnepnapokra 

(péntek 16.00 órától hétfő 
reggel 07.00 óráig).

Október 08-09. 
 dr. Terjék Imre 
 Karcag, Duna utca 7.
 Tel.: 06/20-939-4650

Október 8. (Szombat) 
8.00 - 13.00 óráig
 Betánia Gyógyszertár 
 (Szabó József utca 14.)
9.00 - 19.00 óráig
 Kulcs Gyógyszertár 
 (Kisújszállási út 34. Tesco)

Október 9. (Vasárnap)
9.00 - 12.00 óráig
 Berek Patika 
 (Kiss Antal utca 3.)
A fenti időpontokon túl sürgős esetben 

egészségügyi ellátás a Háziorvosi 
ügyeleten (Karcag, Széchenyi sgt. 27.)

Gyógyszertári 
ügyelet

KÖZLEMÉNY
Tisztelt Lakosok! 

Az Akácliget Gyógy- és Strandfürdő melletti területen 
elhelyezkedő barnamezős beruházás munkálatai miatt,  

A fent leírt időintervallumban szíves megértésüket 
és türelmüket kérjük! 

Karcag Városi Önkormányzat
Karcag Kincse Nonprofit Kft.

a kerékpáros pumpapálya 
október 15-ig nem használható. 

Anyakönyv
Születés

2022. szeptember 26. 
Tankó Ágnes - Regényi János
Kg., Damjanich utca 13.

Dorka
2022. szeptember 28.
Kispál Gabriella - 
Mihály Balázs
Kg., Táncsics krt. 20. 

Fanni
2022. szeptember 29.
Farkas Tímea - 
Laboncz László
Kg., Szamos utca 38.

Lara Gréti
Halálozás

Csordás Imre 
 (1957)
Bartha Péterné 
(Tóth Róza)
 (1936)
Kólya Ferenczé 
(Beregszászi Terézia) 
 (1940)
Kele Jánosné 
(Lajtos Juliánna) 
 (1928)
Farkas János 
 (1938)

A Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
pályázat útján bérbeadásra meghirdeti az alábbi ingatlanát:

Karcag, Kisújszállási út 47. szám alatt található 3. 
számú lakás

Helyiségei: 1 szoba, galéria, előszoba, fürdőszoba, WC 
A lakás alapterülete: 42 m2

Komfortfokozat: komfortos
Közművei: víz, villany, gáz 
Fűtési módja: egyedi fűtés
A lakás bérbeadása: megtekintett állapotban

A lakás a helyszínen megtekinthető az alábbi idő-
pontokban:

- 2022. október 11. napján (kedd): 9.00-9.30
- 2022. október 13. napján (csütörtök): 9.00-9.30

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. október 19-én 
16.00 óráig beérkezően.

A pályázattal kapcsolatosan további információkat 
a Karcagi Polgármesteri Hivatal földszint 52. sz. iro-
dájában személyesen, telefonon az 06/59-500-676 te-
lefonszámon, levélben az 5300 Karcag, Kossuth tér 1. 
szám alatt a Karcagi Polgármesteri Hivatal Igazgatási 
és Szociális Irodája címén, illetve elektronikus úton a 
phkarcag@ph.karcag.hu e-mail címen lehet kérni. 

A pályázati kiírás megtekinthető a Karcag Városi 
Önkormányzat hirdetőtábláján, valamint Karcag Vá-
ros honlapján (www.karcag.hu).

Karcagi Polgármesteri Hivatal
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Ingatlan
Sürgősen eladó Karcagon, a 
Kisvénkert Kékvirág utcában 
egy 939 m2-es, félig bekerített 
kert. Rajta lakókocsi, fúrt kút. 
Tel.: 06/30-216-9216.

Kétszobás kis kertes ház, főtér 
közeli garzonra cserélendő I. 
emeletig 1 az 1-ben. Csak ko-
moly érdeklődőt várok! 
Tel.: 06/20-451-6311.

Eladó Karcagon, a Kátai Gábor 
73. alatt lévő, 577 m2 telken 60 
m2, vályogból épült paraszt-
ház. Néhai Tőkés István autó-
szerelő mester műhelyével ki-
egészítve. A műhelyben ket-
tő szerelőakna található, 380 
V ipari áram bevezetve. A ház 
felújítandó. Egy előteret, két 
szobát és fürdőszobát tartal-
maz. A konyha és a spájz külön 
bejáratú. Az udvar hátsó részé-
be gazdasági épület van. Ár: 
9,5 millió forint. 
Tel.: 06/30-238-0959.

Karcag központjában, a postá-
hoz 1 percre, eladóvá vált egy 
háromszobás családi ház. A tel-
ken található egy külön álló 
szerszámos, gazdasági épület 
több helyiséggel. Az ingatlan 
lakható állapotban van, cse-
répkályhával rendelkezik. Az 
irányára: 29, 5 M Ft. 
Tel.: 06/30-238-0959. 

Állat
Barna tojótyúk (egyéves, jól to-
jó) kedvezményes áron, szállí-
tással, 15 db-tól megrendelhe-
tő. Tel.: 06/30-860-2627.

Pecsenye kacsa (6 hetes, fehér 
kb. 3 kg, 2800 Ft/db). 10 db-tól 
ingyen kiszállítással megren-
delhető. Tel.: 06/30-860-2627.

Barna tojótyúkok eladók. 
Tel.: 06/30-261-2935.

Idei gyöngyi és pulyka eladó. 
Tel.: 06/30-362-0869.

Vegyes
Fa- és fémipari gépeket kere-
sek megvételre. 
Tel.: 06/70-598-6867.

Vásárolok régi bútorokat, por-
celánokat, nippeket, vitrindísze-
ket, festményeket, órákat, régi 
kerámiákat és mindennemű ré-
giséget, teljes körű hagyatékot, 
gázpalackot, szenes kályhát. 
Tel.: 06/20-996-1346.

Csónakot, hajót, vízibiciklit és 
lakókocsit vásárolnék. 
Tel.: 06/70-598-6867.

Régi motorokat keresek meg-
vételre (Simson, ETZ, MZ, 
JAWA). Akár üzemképtelen, hi-
ányos állapotban is. 
Tel.: 06/20-572-5142.

Teljes körű hagyatékot felvásá-
rolok! Örökölte, vagy megun-
ta a régi dolgait? Megveszem 
a legmagasabb napi áron, és 
mindent el is szállítok. Hívjon 
bizalommal! Továbbá festmé-
nyeket, bereki fátyolüveg vázá-
kat, nippeket, dísztárgyakat vá-
sárolok. Tel.: 06/30-423-1804.

Kerti szerszámok, asztalok, szé-
kek, retro konyhaszekrény és 
hozzá (asztal, hokedli, kanapé), 
régi fa bölcső, mobilkemence 
(sütőfelülete: 110x70 cm), vil-
lanysütő, csősatu eladó.
Tel.: 06/30-216-9216.

Eladó minőségi tűzifa kony-
hakészen (1x1,70 m3, kalodába 
sorba rakva, bükk, tölgy, gyer-
tyán). Ugyanitt méter szálakban 
is kapható. A kalodás 30.000 Ft/
kaloda, a méteres 27.000 Ft/m3. 
Ingyenes házhoz szállítással! 
Tel.: 06/30-839-6710,
 06/70-351-6936.
Engedélyszám: AA 6250182. 

Kacsatömő, hulladék bőr, 
elektromos kerékpár műkö-
dőképes és 1 db bontásra, kö-
zepes méretű őszi ruhák (höl-
gyeknek) eladók. 
Tel.: 06/30-261-2935.

Eladó 7 db betonlap (használt). 
Érdeklődni 16.00 óra után a kö-
vetkező számon: 06/59-313-899.

B-hangolású klarinét (új, tok-
kal), női hosszú és félhosszú 
irha bőrkabát (új), férfi bőr-
kabát, női és férficipők, öltö-
nyök, nadrágok, jó minőségű 
gyerekruhák kedvező áron el-
adók. Érdeklődni minden dél-
után a következő telefonszá-
mon:  06/70-300-9730.

Garázst vásárolnék sürgősen. 
Heverő, ágyneműtartó, asztal 
(kerek), szék, kanapé, rekamié 
+2 db fotel, dohányzóasztal, 
szőnyeg eladó. 
Tel.: 06/30-328-6430.

Eladó KF04-es robi kapa után-
futóval és talajmaró tartozé-
kokkal. Tel.: 06/30-712-1919.

Gyermekruhák (pólók, kiska-
bátok, pizsamák) 100-200 Ft/
db áron eladók. Ugyanitt villa-
nyos kukoricadaráló és 2 db ké-
zi kasza eladó. 
Tel.: 06/30-381-0557.

Zanussi mosógép, mtb kerék-
pár (női), 10 tonnás régi típusú 
olajemelő, Lampert faláttöré-
ses gázkonvektor eladó. 
Tel.: 06/30-914-5503.

Eladó birsalma kisebb-na-
gyobb tételben (300 Ft/kg). 
Tel.: 06/30-990-4138.

Eladó női kerékpár. 
Tel.: 06/30-252-8698.

Termelői mézvásár Karcagon, 
a Reggel utca 33. szám alatt. 
Díjmentes házhozszállítás! 
Tel.: 06/30-696-5288.

Ruhásszekrénysor (3 részes 
vitrinnel), konyhaszekrénysor 
(felül akasztós, alsó rész moso-
gató csappal) eladó. Ugyanitt 
körfűrészt vásárolnék. 
Tel.: 06/30-944-6062.

Bontásból sárga vályog, tégla, 
gerenda (több méretben), ülő-
kád, falra akasztós tusoló, mos-
dó, WC ülőke (kis mosdóval), 2 
db faláttöréses konvektor, Fég 
gázmelegítő (csővel), öntöttvas 
kályha eladó. 
Tel.:  06/30-944-6062.

Szolgáltatás
Üvegezés-képkeretezés! Hőálló 
üveg is kapható! Sári Mihály 
egyéni vállalkozó, Karcag, 
Szent István sgt. 14. 
Tel.: 06/30-219-6813.

Varrás és cipzárcsere, felhajtás, 
függönyszegés, bőrkabátjaví-
tás rövid határidőre! Ugyanitt 
20 cm-es vastag szivacsbetét 
(200x160-as) eladó.
Tel.: 06/59-887-269.

Vállaljuk az alábbi munká-
kat: épületek építését, bontá-
sát, bármilyen nemű kőműves 
munkát. Tető építését, javítá-
sát, járdák, kapubejárók újjá-
építését, betonozását, udvarok 
takarítását, terepek tisztítását. 
A legkedvezőbb árakkal dolgo-
zunk! Bármilyen földmunkát, 
kubikmunkákat is elvégzünk, 
nagy felületek aszfaltozását, 
zúzalékolását. Akár részletfize-
tés is megoldható. Hívjon biza-
lommal! Nyugdíjasoknak ked-
vezmény! Tel.: 06/30-423-1804.

Fémhulladékát, roncsautóját 
és akkumulátorát ingyen el-
szállítom. Tel.: 06/20-541-5142.

Vállalom sírok rendbetételét, 
kaszálást, cserjézést, palántá-
zást, magas fák gallyazását, fa-
kivágást, darabolást, stb. 
Tel.: 06/30-914-5503. 

Kisebb villanyszerelési munká-
kat vállalok. 
Tel.: 06/30-687-9661.

Ingyen elszállítom felesleges-
sé vált dolgait. (Fém, mosógép, 
hűtőgép, gázkészülék, bojler, 
autó-és motorakkumulátor.) 
Tel.: 06/30-265-4197.

Kisebb kőműves munkákat 
vállalok! Tel.: 06/30-716-0178.

Születésnap, névnap, kö -
zelgő ünnepek, egyéb al-
k a l m a k !  K U N H Í M Z É S E S 
A JÁ N D ÉK TÁ R G YA K  v á s á -
rolhatók, megrendelhetők 
Karcagon. Madarász I. u. 46. 
Érdeklődni: 06/59-313-674.

A Karcagon működő Táncoló 
Tulipán Kunhímző Csoport ér-
tékmentő munkájához hí-
mezni vágyó tagokat keres. 
Eredeti múzeumi minták alap-
ján tanítjuk, hímezzük újra a 
Nagykunság gyapjúhímzését. 
További információ: 
06/59-313-674; 06/30-280-5373.

APRÓHIRDETÉS

TISZTELT 
OLVASÓINK!

SZERKESZTŐSÉGÜNK A 
HIRDETÉSEK

 VALÓSÁGTARTALMÁÉRT 
NEM VÁLLAL 

FELELŐSSÉGET!

Árváltozás! A hirdetések új árai október 1-jétől:
Hirdetés Típusa Mennyiség/Limit Összeg Összesen Mennyiség Limit után Összeg

Sima 15 szó 500 Ft + ÁFA 635 Ft 1 betűnként 10 Ft + ÁFA

Keretes 15 szó 800 Ft + ÁFA 1.016 Ft 1 betűnként 10 Ft + ÁFA

Keret + barna háttér 15 szó 1.000 Ft + ÁFA 1.270 Ft 1 betűnként 10 Ft + ÁFA

Oldal hirdetések 1 egység 2.000 Ft + ÁFA 3.176 Ft

4 egység 8.000 Ft + ÁFA 11.430 Ft

12 egység 30.000 Ft + ÁFA 38.100 Ft

25 egység 50.000 Ft + ÁFA 63.500 Ft

50 egység 100.000 Ft + ÁFA 127.000 Ft
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SPORT

L A B D A R Ú G Á S
2022. szeptember 28. (szerda)
Eger-Karcag 2-0 (1-0)
Helyszín: Eger
Nézőszám: kb. 100 fő

A karcagi csapat a Hajdúszoboszló elleni nagy-
arányú győzelem után Egerben lépett pályára. A 
mérkőzés esélyese a vendégcsapat volt, de két vé-
delmi hiba végül eldöntötte a találkozó sorsát. A 
karcagi együttes érthetetlenül enervált, gyenge 
játékot nyújtott az edzőt váltó egriek ellen. 

Az egri Szentmarjay Tibor Stadionban pá-
lyára lépő karcagi csapat játékosai a követke-
zők voltak: Fedinisinec-Misák, Pap, Gyönyörű, 
Nagy N., Éles, Tóth M., Virág, Tóth G., Juhász, 
Maruscsák.

Cserék: Shadi, Szabó, Ballók, Kuti, Potornai.
Vezetőedző: Igor Bogdanovics.

5. perc: egy bal oldali hazai támadásnál a kar-
cagi belső védők között Simon közelről a kapu 
közepébe talált (1-0).

8. perc: egy hazai támadás során Éles közép-
re adott, de Szalay kivetődve másodszorra meg-
szerezte azt.

30. perc: Éles egyedül kitört a védők között, 
de a kifutó Szalayba lőtt. 

57. perc: Simon balról küldött szabadrúgása 
centikkel ment a felső léc fölé.

60. perc: Kovács 30 méteres lövését a léc alól 
tolta ki Fedinisinec. 

61. perc: egri szöglet után a lepattanó labdát 

még védte a karcagi kapus, de a közbeugró Far-
kas szinte a gólvonalról a hálóba emelt (2-0).

78. perc: Révész közeli lövést védte Fedinisinec.
81. perc: Papp próbálkozását hárította Szalay.

Az edzők mérkőzés utáni nyilatkozatai: 
Céró Bálint: A mai napon egy kiválóan felkészí-
tett Karcagot győztünk le, örömteli, hogy gól nél-
küli mérkőzésen. Készülünk a BKV elleni mér-
kőzésre. 
Igor Bogdanovics: Egerbe mentünk nagy elvárá-
sokkal, mert a mérkőzés előtt mi voltunk a győ-
zelemre esélyesek. De nem tettünk meg mindent  
a mérkőzés megnyeréséért, ezért vereség lett be-
lőle. 

Bosnyák Imre

Két súlyos hiba eldöntötte a mérkőzést

Tisztelt Ebtulajdonosok!
Karcag Város Önkormányzata 2022. június 1. és 

2022. október 31. között ebösszeírást végez a közigaz-
gatási területén tartott ebekről, mely az ebrendészeti 
feladatok elvégzése érdekében, illetve a veszettség el-
leni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel 
fontos. 

Az összeírás önbevallásos. Az ebek összeírására a jog-
szabályban meghatározott adattartalommal kerül sor. 
Az eb tulajdonosa vagy az eb tartója az ebösszeíráskor 
köteles az adatlapon feltüntetett adatokat a települési ön-
kormányzat rendelkezésére bocsátani. 

Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása ál-
latvédelmi bírságot vonhat maga után az állatvédel-
mi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rende-
let alapján, mely ebenként 30.000 Ft-ig terjedhet.

Az Ebösszeíró adatlap további példányai beszerez-
hetők a Karcagi Polgármesteri Hivatalban (5300 Kar-
cag, Kossuth tér 1., továbbiakban: Hivatal) nyitvatar-
tási időben a portán, vagy letölthető a www.karcag.hu 
weboldalról, illetve nyomtatással, fénymásolással sok-
szorosítható.

Az Ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és el-
juttatni a Hivatal részére levélben postai úton, vagy sze-
mélyesen a Hivatalban elhelyezett gyűjtő ládába történő 
elhelyezéssel, vagy e-mailben a mghajny@ph.karcag.hu 
címre, az „EBNYILVÁNTARTÁS” tárgy megjelölésével.

Tájékoztatom továbbá az ebtartókat, hogy a kedvte-
lésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szó-
ló 41/2010.(II.26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdé-
se szerint a négy hónaposnál idősebb eb csak chippel 
megjelölve tartható, ezért szíveskedjenek a chippel még 
esetlegesen meg nem jelölt ebeket a szolgáltató állat-
orvosnál haladéktalanul megjelöltetni. Felhívom a fi-
gyelmet, hogy amennyiben az ebösszeírást követően az 
Ebösszeíró adatlapon szereplő adatokban változás áll-
na be, továbbá amennyiben ezt követően kerül az eb a 
felügyelete alá, azt be kell jelenteni a Hivatal részére, a 
változást követő 15 napon belül.

Az Ebösszeíró adatlapok leadásának 
határideje: 2022. október 31.

Tájékoztató ebösszeíráshoz


